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Sammanfattning
Magnus Schmidmeir och Sekretess B bodde båda i Grästorp vid tiden för den påstådda 
gärningen. Magnus Schmidmeir bodde i en villa på Tengenevägen 40 och Sekretess B bodde i 
en lägenhet. Magnus Schmidmeir och Sekretess B var inte närmare bekanta sedan tidigare 
men kände till varandra ytligt. De hade bland annat pratat med varandra vid något tidigare 
tillfälle i samband med att de och deras respektive sällskap hade befunnit sig på en pizzeria. 

På kvällen den 6 maj 2023, ungefär vid 21-tiden, begav sig Sekretess B till en pizzeria i 
Grästorp för att köpa mat till sig själv och barnen. Även Magnus Schmidmeir hade begett sig 
till samma pizzeria för att köpa pizza till sina barn. Sekretess B och Magnus Schmidmeir 
träffade på varandra på pizzerian. De började prata och drack någon öl och någon shot var. 
Vid ungefär 22-tiden lämnade Magnus Schmidmeir och Sekretess B pizzerian med maten de 
hade beställt. De gick först till Sekretess B:s bostad och lämnade Sekretess B:s mat. I 
bostaden befann döttrarna till Sekretess B. Sekretess B sa till döttrarna att hon skulle följa 
med Magnus Schmidmeir till dennes bostad. Sekretess B följde sedan med Magnus 
Schmidmeir. Hos Magnus Schmidmeirs befann sig Magnus Schmidmeirs två barn. Barnen 
lämnade Magnus Schmidmeir och gick han till sin mamma, som är Magnus Schmidmeirs före 
detta fru. 

I bostaden hade Magnus Schmidmeir och Sekretess B först ett vaginalt samlag. Detta samlag 
skedde i en soffa i vardagsrummet. Efter samlaget började Sekretess B att leta efter sin 
mobiltelefon i Magnus Schmidmeirs bostad. Därpå skedde ytterligare ett samlag mellan 
Magnus Schmidmeir och Sekretess B. Det var ett analt samlag när de befann sig i groventrén 
i Magnus Schmidmeirs bostad. Det är denna gärning som åklagaren har gjort gällande utgör 
en våldtäkt. Sekretess B har uppgett att samlaget skedde mot hennes vilja medan Magnus 
Schmidmeir har uppgett att samlaget skedde med Sekretess B:s samtycke. 

Magnus Schmidmeir anhölls den 7 maj 2023 och häktades den 10 maj 2023. 
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Parter och domslut

Magnus Schmidmeir

Parter

Til ltalad

Franz MAGNUS Schmidmeir, 19790316-6010 
Tengenevägen 40, 467 35 Grästorp

Offentl ig försvarare

Advokat Susanna Fabiansson 
Advokatbyrån Eriksson & Bengtsson AB 
Nya Stadens Torg 1 A, 531 31 Lidköping

Åklagare

Senior åklagare Anna Johansson 
Åklagarmyndigheten 
Åklagarkammaren i Skövde 
Box 1058, 405 22 Göteborg

Målsägande (part)

Sekretess B 
Sekretess på adress

Målsägandebiträde

Advokat Inger Rönnbäck 
Advokatbyrån Inger Rönnbäck AB 
Box 4, 544 21 Hjo

Domslut
Brott som Magnus Schmidmeir döms för
Våldtäkt, 6 kap 1 § 1 st 1 men brottsbalken, 2023-05-06 till 2023-05-07, Grästorps 
kommun

Försök till köp av sexuell tjänst, 6 kap 11 § och 15 § 1 st samt 23 kap 1 § brottsbalken, 
2023-05-06 till 2023-05-07, Grästorps kommun

Försök till köp av sexuell tjänst, 6 kap 11 § och 15 § 1 st samt 23 kap 1 § brottsbalken, 
2023-04-10 till 2023-04-11, Grästorps kommun

Försök till köp av sexuell tjänst, 6 kap 11 § och 15 § 1 st samt 23 kap 1 § brottsbalken, 
2023-04-14 till 2023-04-15, Grästorps kommun

Försök till köp av sexuell tjänst, 6 kap 11 § och 15 § 1 st samt 23 kap 1 § brottsbalken, 
2023-04-19 till 2023-04-20, Grästorps kommun
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Försök till köp av sexuell tjänst, 6 kap 11 § och 15 § 1 st samt 23 kap 1 § brottsbalken, 
2023-05-04 till 2023-05-05, Grästorps kommun

Försök till köp av sexuell tjänst, 6 kap 11 § och 15 § 1 st samt 23 kap 1 § brottsbalken, 
2023-05-05 till 2023-05-06, Grästorps kommun

Påföljd
Fängelse 3 år 2 månader

Skadestånd
Magnus Schmidmeir ska betala skadestånd till Sekretess B med 114 091 kr.  
Beloppet avser 100 000 kr för kränkning, 10 000 kr för sveda och värk, 2 793 kr för 
förlorad arbetsinkomst, 200 kr för läkarbesök och 1 098 kr för resor till Skövde, två till 
läkare och två till terapeut. Magnus Schmidmeir ska också betala ränta på beloppet 
enligt 6 § räntelagen (1975:635) från den 7 maj 2023 tills betalning sker.

Förverkande och beslag
Beslaget av en sax, beslagtagen hos Magnus Schmidmeir, ska bestå tills domen vinner 
laga kraft. Det beslagtagna ska därefter återlämnas. (Polismyndigheten, 2023-5000-
BG53097.1).

Beslaget av en mobiltelefon, beslagtagen hos Magnus Schmidmeir, ska bestå tills domen 
vinner laga kraft. Det beslagtagna ska därefter återlämnas till PEAB. (Polismyndigheten, 
2023-5000-BG53106.1).

Sekretess
Sekretessbestämmelsen i 35 kap 12 § offentlighets- och sekretesslagen (2009:400) ska 
fortsätta att vara tillämplig på uppgifter som har lagts fram vid förhandling inom stängda 
dörrar och som kan röja Sekretess B:s identitet. Detta innefattar uppgifter i handlingar 
som förebringats vid tingsrätten, ljud- och bildupptagningar samt identitetsuppgifterna i 
partsbilagan till denna dom..

Brottsofferfond
Magnus Schmidmeir ska betala en avgift till brottsofferfonden på 1 000 kr.
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Yrkanden

Stämningsansökan, aktbilaga 48, 2023-06-26, åtalspunkt 1

Åklagaren har begärt att Magnus Schmidmeir ska dömas för våldtäkt enligt 6 kap 1 § 1 st 
1 men brottsbalken.

Gärningsbeskrivning
1.1 VÅLDTÄKT (5000-K531290-23) 
 
Magnus Schmidmeir har genomfört ett analt samlag med NN 2 som inte deltog frivilligt utan 
som en följd av att Magnus Schmidmeier höll fast och tryckte ned NN 2 mot en vask/ett 
handfat. Det hände någon gång mellan den 6 maj 2023 och den 7 maj 2023 på Tengenevägen 
40, Grästorp, Grästorps kommun. 
 
Magnus Schmidmeir begick gärningen med uppsåt.

Stämningsansökan, aktbilaga 48, 2023-06-26, åtalspunkt 2

Åklagaren har begärt att Magnus Schmidmeir ska dömas för köp av sexuell tjänst enligt 6 
kap 11 § brottsbalken.

Gärningsbeskrivning
2.1 KÖP AV SEXUELL TJÄNST (5000-K531290-23)  
 
Magnus Schmidmeir har skaffat sig en tillfällig sexuell förbindelse mot ersättning. Det 
hände någon gång mellan den 10 april 2023 och den 11 april 2023 på Tengenevägen 40, 
Grästorp, Grästorps kommun.  
 
Magnus Schmidmeir begick gärningen med uppsåt.  
 
Ansvarsyrkande i andra hand  
 
Försök till köp av sexuell tjänst  
 
Magnus Schmidmeir har försökt att skaffa sig en tillfällig sexuell förbindelse mot 
ersättning genom att med en person komma överens om tid, plats och ersättning för en 
sexuell förbindelse, erlägga uppgjord betalning samt träffa den aktuella personen. Det 
hände på tid och plats enligt ovan angivet. Fara för brottets fullbordan har förelegat eller 
varit utesluten endast på grund av tillfälliga omständigheter. Magnus Schmidmeir begick 
gärningen med uppsåt.

Stämningsansökan, aktbilaga 48, 2023-06-26, åtalspunkt 3

Åklagaren har begärt att Magnus Schmidmeir ska dömas för köp av sexuell tjänst enligt 6 
kap 11 § brottsbalken.
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Gärningsbeskrivning
3.1 KÖP AV SEXUELL TJÄNST (5000-K531290-23)  
 
Magnus Schmidmeir har skaffat sig en tillfällig sexuell förbindelse mot ersättning. Det 
hände någon gång mellan den 14 april 2023 och den 15 april 2023 på Tengenevägen 40, 
Grästorp, Grästorps kommun.  
 
Magnus Schmidmeir begick gärningen med uppsåt.  
 
Ansvarsyrkande i andra hand  
 
Försök till köp av sexuell tjänst  
 
Magnus Schmidmeir har försökt att skaffa sig en tillfällig sexuell förbindelse mot 
ersättning genom att med en person komma överens om tid, plats och ersättning för en 
sexuell förbindelse, erlägga uppgjord betalning samt träffa den aktuella personen. Det 
hände på tid och plats enligt ovan angivet. Fara för brottets fullbordan har förelegat eller 
varit utesluten endast på grund av tillfällig omständigheter. Magnus Schmidmeir begick 
gärningen med uppsåt.

Stämningsansökan, aktbilaga 48, 2023-06-26, åtalspunkt 4

Åklagaren har begärt att Magnus Schmidmeir ska dömas för köp av sexuell tjänst enligt 6 
kap 11 § brottsbalken.

Gärningsbeskrivning
4.1 KÖP AV SEXUELL TJÄNST (5000-K531290-23)  
 
Magnus Schmidmeir har skaffat sig en tillfällig sexuell förbindelse mot ersättning. Det 
hände någon gång mellan den 19 april 2023 och den 20 april 2023 på Tengenevägen 40, 
Grästorp, Grästorps kommun.  
 
Magnus Schmidmeir begick gärningen med uppsåt.  
 
Ansvarsyrkande i andra hand  
 
Försök till köp av sexuell tjänst  
 
Mganus Schmidmeir har försökt att skaffa sig en tillfällig sexuell förbindelse mot 
ersättning genom att med en person komma överens om tid, plats och ersättning, 
erlägga uppgjord betalning samt träffa den aktuell personen. Det hände på tid och plats 
enligt ovan angivet. Fara för brottets fullbordan har förelegat eller varit utesluten endast 
på grund av tillfälliga omständigheter. Magnus Schmidmeir begick gärningen med 
uppsåt.

Stämningsansökan, aktbilaga 48, 2023-06-26, åtalspunkt 5

Åklagaren har begärt att Magnus Schmidmeir ska dömas för köp av sexuell tjänst (antal 
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brott: 2) enligt 6 kap 11 § brottsbalken.

Åklagaren har begärt att Magnus Schmidmeir ska dömas för försök till köp av sexuell 
tjänst enligt 6 kap 11 § och 15 § 1 st samt 23 kap 1 § brottsbalken.

Gärningsbeskrivning
5.1 KÖP AV SEXUELL TJÄNST (5000-K531290-23)  
 
Magnus Schmidmeir har skaffat sig en tillfällig sexuell förbindelse mot ersättning. Det 
hände någon gång mellan den 4 maj 2023 och den 5 maj 2023 på Tengenevägen 40, 
Grästorp, Grästorps kommun.  
 
Magnus Schmidmeir begick gärningen med uppsåt.  
 
 
 
Ansvarsyrkande i andra hand  
 
Försök till köp av sexuell tjänst  
 
Magnus Schmidmeir har försökt att skaffa sig en tillfällig sexuell förbindelse mot 
ersättning genom att med en person komma överens om tid, plats och ersättning för en 
sexuell förbindelse, erlägga uppgjord betalning samt träffa den aktuella personen. Det 
hände på tid och plats enligt ovan angivet. Fara för brottets fullbordan har förelegat eller 
varit utesluten endast på grund av tillfälliga omständigheter. Magnus Schmidmeir begick 
gärningen med uppsåt.5.2 KÖP AV SEXUELL TJÄNST (5000-K531290-23)  
 
Magnus Schmidmeir har skaffat sig en tillfällig sexuell förbindelse mot ersättning. Det 
hände någon gång mellan den 5 maj 2023 och den 6 maj 2023 på Tengenevägen 40, 
Grästorp, Grästorps kommun.  
 
Magnus Schmidmeir begick gärningen med uppsåt.  
 
 
 
Ansvarsyrkande i andra hand  
 
Försök till köp av sexuell tjänst  
 
Magnus Schmidmeir har försökt att skaffa sig en tillfällig sexuell förbindelse mot 
ersättning genom att med en person komma överens om tid, plats och ersättning för en 
sexuell förbindelse, erlägga uppgjord betalning samt träffa den aktuella personen. Det 
hände på tid och plats enligt ovan angivet. Fara för brottets fullbordan har förelegat eller 
varit utesluten endast på grund av tillfällia omständigheter. Magnus Schmidmeir begick 
gärningen med uppsåt.5.3 FÖRSÖK TILL KÖP AV SEXUELL TJÄNST (5000-K531290-23)  
 
Magnus Schmidmeir har försökt skaffa sig en tillfällig sexuell förbindelse mot ersättning 
genom att med en person komma överens om tid, plats och ersättning för en sexuell 
förbindelse, erlägga uppgjord betalning samt träffa den aktuella personen. Det hände på 
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tid och plats enligt ovan angivet. Fara för brottets fullbordan har förelegat eller varit 
utesluten endast på grund av tillfälliga omständigheter. Magnus Schmidmeir begick 
gärningen med uppsåt. Det hände någon gång mellan den 6 maj 2023 och den 7 maj 
2023 på Tengenevägen 40, Grästorp, Grästorps kommun.  
 
Det fanns en fara för att brottet skulle fullbordas eftersom.  
 
Magnus Schmidmeir begick gärningen med uppsåt.

Skadestånd

Sekretess B har begärt att Magnus Schmidmeir ska betala skadestånd med 114 091 kr.  
Beloppet avser 100 000 kr för kränkning, 10 000 kr för sveda och värk, 2 793 kr för 
förlorad arbetsinkomst, 200 kr för läkarbesök och 1 098 kr för resor till Skövde, två till 
läkare och två till terapeut. Ränta enligt 6 § räntelagen (1975:635) har begärts på 
beloppet från den 7 maj 2023 tills betalning sker.

Förverkande och beslag

Det yrkas att beslaget av en sax, beslagtagen hos Magnus Schmidmeir, ska bestå tills 
domen vinner laga kraft. Det beslagtagna ska därefter återlämnas. (Polismyndigheten, 
2023-5000-BG53097.1).

Det yrkas att beslaget av en mobiltelefon, beslagtagen hos Magnus Schmidmeir, ska 
bestå tills domen vinner laga kraft. Det beslagtagna ska därefter återlämnas till PEAB. 
(Polismyndigheten, 2023-5000-BG53106.1).

Inställning
Magnus Schmidmeir har förnekat våldtäkt. Han har vidgått att det skett ett analt samlag 
mellan målsäganden och honom men har uppgett att detta skett frivilligt och med 
målsägandens samtycke. Han har förnekat att han skulle ha hållit fast och tryckt ned 
målsäganden. Magnus Schmidmeir har gjort gällande att om han skulle dömas för brott så 
ska det bedömas som ett oaktsamhetsbrott. 

Magnus Schmidmeir har inte haft någon erinran mot åklagarens särskilda yrkande om 
bevisbeslag av en sax. 

Magnus Schmidmeir har i första hand bestridit målsägandens skadeståndsanspråk i sin 
helhet med hänvisning till sin inställning i ansvarsdelen. Han har gjort gällande att för det fall 
att han döms för ett oaktsamhetsbrott ska skadeståndet sättas ned med det belopp som 
tingsrätten finner skäligt. För det fall att han skulle dömas för våldtäkt har de begärda 
beloppen och ränteyrkandet vitsordats som skäliga i och för sig. 

Magnus Schmidmeir har förnekat att han gjort sig skyldig till köp av sexuell tjänst eller försök 
härtill. Magnus Schmidmeir har förnekat samtliga gärningar. Han har förnekat att det skulle 
ha förekommit sexuella förbindelser mot betalning eller att han utfört betalningar i syfte att 
skaffa sig tillfälliga sexuella förbindelser. Magnus Schmidmeir har inte haft någon erinran 
mot åklagarens särskilda yrkande under denna åtalspunkt.

 



SKARABORGS TINGSRÄTT
MÅLENHET 2

Dom
2023-07-07

Målnummer

B 1896-23

8Dok.id: 230706-3481-1

Utredning
ÅTALET AVSEENDE VÅLDTÄKT (ÅTALSPUNKTEN 1) 

 

Åklagaren har som stöd för åtalet åberopat den skriftliga bevisning som framgår av 
stämningsansökan. På åklagarens begäran har vittnena Amanda von Brömsen, Saga Posti, 
Amanda Korpi, Martina Nyberg, Maria Johansson och Minna Hermansson samt målsäganden 
Sekretess B hörts. Magnus Schmidmeir har hörts över åtalet. 

Sekretess B har biträtt åtalet och åberopat samma bevisning som åklagaren. 

Av den övriga bevisningen omnämns här att ett rättsintyg inhämtats avseende Sekretess B 
vari bland annat framkommer att det vid ändtarmsöppningen noterades en längsgående 
spricka i slemhinnan i dess övre omfattning. Undersökande läkare uttalade att denna skada 
kan ha orsakats av analt penetrerande samlag med penis. 

I rättsintyget noterades vidare att alkoholhalten i målsägandens blod kl. 04.45 uppgick till 38 
millimol per liter etanol vilket motsvarar1,4 promille.

De hörda har i huvudsak berättat följande. 

Sekretess B

Hon har tidigare sprungit på Magnus Schmidmeir någon enstaka gång. Den 6 maj 2023 hade 
hon umgåtts med sina barn och andra bekanta. Hon hade druckit ett par öl under dagen. 
Barnen och hon bestämde att de skulle kolla på någon film eller serie på kvällen. Hon gick till 
pizzerian för hämta mat. På pizzerian tog passade hon på att ta några öl och kopplade av. 
Efter en stund kom Magnus Schmidmeir in på pizzerian. Magnus Schmidmeir var berusad 
och satte sig vid hennes bord. De började prata. Klockan var runt 21 då. Magnus Schmidmeir 
telefon ringde och han sa att det var hans barn som ringde honom för att han skulle köpa 
mat. Magnus Schmidmeir beställa in två shots och bjöd henne. Magnus Schmidmeir beställde 
sedan in ytterligare shots men hon ville inte ha. Hon tror att hon drack två öl och två shots. 
 Magnus Schmidmeir blev bara mer och mer berusad och var vinglig när han gick. De 
lämnade pizzerian vid 22-tiden. Hon sa till Magnus Schmidmeir att hon kunde följa honom 
hem med maten. Hon gick armkrok med honom. De gick först hem till henne och lämnade 
hennes mat. Döttrarna Amanda Korpi och Saga Posti var hemma. Magnus Schmidmeir bad 
om ursäkt till Saga Posti för en händelse som hade utspelat sig en tid tidigare där Magnus 
Schmidmeir hade sagt olämpliga säger till Saga Posti. De var hemma hos henne i kanske tio 
minuter och gick sen till Magnus Schmidmeirs bostad. Det tar normalt kanske mellan sex och 
sju minuter att gå från hennes bostad till Magnus Schmidmeirs bostad men det tog längre tid 
eftersom Magnus Schmidmeir var berusad. Magnus Schmidmeir var sluddrig och talade 
mycket om sin separation. När de kom fram till Magnus Schmidmeirs bostad stod hans barn i 
entrén. Barnen var väldigt besvikna och sa “pappa varför gör du såhär igen, ”. Hon blev 
uppriven och försökte att prata med barnen. Barnen sa att de hade bestämt sig för att åka 
hem till sin mamma. Magnus Schmidmeir sa inte så mycket utan stod mest och gungade vid 
entrén. Hon minns inte om barnens mamma hämtade barnen eller om barnen gick till sin 
mamma själv. Hon har dock något minne av att hon såg barnens mamma vid bostaden. Hon 
kände att Magnus Schmidmeir hade gjort fel men kände samtidigt att han behövde ha någon 
att prata med och hon stannade därför kvar. Magnus Schmidmeir och hon gick in i bostaden 
och satte sig i en vinröd tresitssoffa i vardagsrummet och började att prata. De drack ingen 
alkohol hos Magnus Schmidmeir. Ganska snabbt började Magnus Schmidmeir att göra 
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närmanden. Magnus Schmidmeir var väldigt ihärdig och tog på henne. Hon var med på det 
och Magnus Schmidmeir hjälpte henne att få av kläderna. Det ledde till vaginalt sex. Magnus 
Schmidmeir sa konstiga saker och gjorde konstiga läten under samlaget. Han var även 
hårdhänt och hans ansiktsuttryck ändrades. Han var inte samma ynkliga person som han 
hade varit innan. Det fick henne att känna obehag och hon avbröt samlaget. Hon reste sig 
upp och började att ta på sig sina kläder. Hon fick på sig alla sina kläder men tror inte att hon 
hann spänna åt skärpet. Magnus Schmidmeir satte sig upp och sa att hon skulle stanna. Han 
försökte dra i henne och få henne att ta av kläderna. Hon fick panik över hur ihärdig han var. 
Hon märkte att hennes telefon var borta och började att leta efter den i huset. Magnus 
Schmidmeir gick runt i huset nacken och försökte ta på henne. När hon befann sig i 
tvättstugan tog Magnus Schmidmeir tag i henne bakifrån och flätade in sina fingrar i hennes 
hår. Han puttade ner henne och tryckte ned henne i vasken på diskbänken. Hennes händer 
var på diskbänken. Magnus Schmidmeir knäppte upp och drog ner hennes byxor och trosor. 
Han gjorde detta med en hand. Hennes byxor vad inte helt neddragna. Sedan penetrerade 
han henne analt några gånger. Hon försökte göra motstånd men kände sig maktlös. Hon 
skrek “sluta” flera gånger. Magnus Schmidmeir måste ha uppfattat hennes skrik. Hon såg en 
sax på diskbänken liggande till höger om henne. Hon tog tag i saxen med sin högra hand och 
högg bakåt. Då släppte Magnus Schmidmeir henne och sa “vad gör du? Ta det lugnt”. Hon sa 
att hon skulle hem och behövde hitta sin telefon. Magnus Schmidmeir gick emot henne men 
hon sa att han skulle hålla sig borta från henne. Hon sprang iväg och letade efter telefonen i 
huset och Magnus Schmidmeir gick iväg och letade på en annan plats. Hon hittade sin telefon 
under soffkudden i vardagsrummet. Hon såg inte Magnus Schmidmeir och passade på att 
springa hem. När hon kommit hem gick hon raka vägen till toaletten. Allt var panikartat. Hon 
förklarade för barnen vad som hade hänt och barnen ringde polisen. Hon hade inte på något 
sätt visat att hon ville ha sex med Magnus Schmidmeir i tvättstugan. Hon tror inte att Magnus 
Schmidmeir fick utlösning. 

Kort efter händelsen kände hon en svidande känsla i analen. Känslan bestod i några dagar. 
Hon fick även en blånad på insidan av läppen samt ett blått märke mellan ögonen som var 
ömt. Dessa skador måste ha uppsatt i samband med att Magnus Schmidmeir tryckte ner 
henne. Efter händelsen har det varit jobbigt. Hon har inte riktigt kunnat finna någon ro och 
har haft svårt att gå ut i samhället. Hon är jättestressad och bukar få panikångest. Hennes 
humör skiftar. Hon har tagit hjälp av Utväg i Skövde. 

Magnus Schmidmeir

Han gick till pizzerian för att hämta mat till barnen. När han kom in i pizzerian såg han en 
kvinna som han kände igen sedan tidigare. Kvinnan var Sekretess B. Han hade träffat henne 
för någon månad sen då han hade varit ute med sina kompisar och hon hade varit ute med 
sina. Han visste inte vad hon hette men de hade pratat md varandra tidigare. Han slog sig 
ned vid hennes bord där hon drack öl. Han beställde in snapsar eftersom hon hade bjudit på 
alkohol senaste gången de hade träffats. De satt och pratade. Han tror att han drack två öl 
och två snapsar. Maten blev färdig och de gick därifrån. I samband med att han skulle betala 
för maten sa pizzabagaren till honom att “han skulle passa sig för den där kvinnan”. Han la 
inte någon värdering i det pizzabagaren sa men tyckte att det var märkligt. Sekretess B och 
han gick sedan till Sekretess B:s lägenhet för att hon skulle lämna maten eller hämta något. 
Uppe i lägenheten befann sig Sekretess B:s dotter. Sekretess B hade nämnt att det varit 
någon konflikt mellan dottern och honom och att han skulle be dottern om ursäkt. Han bad 
om ursäkt till dottern och dottern godtog ursäkten men han visste dock inte vad han bad om 
ursäkt för. Sekretess B och han gick sedan hem till honom. Där befann sig hans barn. Han 
skämdes för att ta med en kvinna hem inför barnen. Det kändes inte rätt eftersom han 
fortfarande tycker om sin före detta fru. Han upplevde det som att barnen kände att det var 
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jobbigt att se en främmande kvinna i hemmet. Det kändes inte heller rätt att vara med 
barnen när han hade druckit. Han vet inte om barnen förstod att han hade druckit. Han 
ringde sin före detta fru Martina Nyberg och frågade om hon kunde ta barnen. Martina 
Nyberg skrev att det inte var något problem och uttryckte tacksamhet för att han hade hört 
av sig. När barnen gått gick Sekretess B och han in i vardagsrummet. Hetta uppstod och de 
började att kramas och kyssas. De hjälpte varandra att ta av sig kläderna och hade vaginalt 
sex bakifrån på soffan i vardagsrummet. Han var verbal under sexet och sa vissa saker. Han 
tog på Sekretess B:s kropp men var inte hårdhänt. Han höll i Sekretess B:s hår. När de var 
klara började Sekretess B att klä på sig och leta efter sin telefon i huset. Han tyckte att det var 
konstigt eftersom hon nyss hade haft telefonen. Han började också leta efter telefonen. Efter 
en stund såg han Sekretess B stå vid diskbänken i tvättstugan. De började då kramas och 
kyssas på nytt. Sekretess B vände sig om och började göra sexiga rörelser med ändan och 
höfterna. De klädde av sig och hade vaginalt sex bakifrån. Han höll i Sekretess B:s hår. 
Sekretess B skrek inte “nej”. Efter ett tag tog hon tag i hans penis och förde in den i sin anal 
och de hade analt samlag. Sedan avslutades det. Sekretess B var fortsatt orolig för telefonen. 
Han försökte ringa hennes telefon för att lokalisera den men han hörde ingen signal. Han 
fortsatte leta efter telefonen. Efter ett tag såg han att Sekretess B hade gått. Han fick inget 
hejdå och han visste inte om hon fick tag på sin telefon. Efter att Sekretess B lämnat gick han 
och la sig. 

Han hade inte druckit något innan det att han klev in på pizzerian. Han kan inte säga hur 
berusad Sekretess B var. Han delar inte Sekretess B upplevelse att han hade svårt att gå. Han 
minns dock inte något om en sax. Det ligger saxar lite här och var hemma hos honom. Han 
anser att han har kontroll på sitt alkoholbruk men det finns stunder när han dricker mycket. 
Det är dock inget problematiskt drickande. Han vet inte vad Sekretess B:s anklagelser kan 
bero på. Det skulle kunna vara skam eller aggression. Han känner dock inte till Sekretess B:s 
historia. Han har “vita fingrar” vilket ger honom jätteproblem med hans händer. Han har 
svårt att greppa i saker och skriva. Han har bytt jobb till följd av sina problem. 

Amanda von Brömsen

Hon är polis och åkte på utryckning gällande en misstänkt våldtäkt där målsägandens dotter 
ringt in och anmält. Det hade i början inte bekräftats att det gällde en fullbordad våldtäkt. 
Kollegan och hon knackade på dörren i målsägandens bostad och en av döttrarna öppnade. I 
vardagsrummet satt Sekretess B med den andra dottern. Hon kunde se att Sekretess B var 
ledsen. Hon pratade med sekretess B i köket och döttrarna var kvar i vardagsrummet. 
Sekretess B berättade att hon hade träffat Magnus Schmidmeir och följt honom hem. Där 
hade de först haft frivilligt vaginalt samlag. När Sekretess B försökte lämna bostaden ska 
Magnus Schmidmeir ha våldtagit henne analt. Det spelades in ett videoförhör med Sekretess 
B. Hon upplevde Sekretess B som väldigt trött. Sekretess B grät till och från och det kunde 
dröja innan Sekretess B kunde besvara frågor. Hon uppfattade inte Sekretess B som full och 
berusad och Sekretess B kunde prata. Sekretess B var dock trött vilket man kan bli om man 
dricker. Hon tog uppgifterna på allvar och Sekretess B var trovärdig under förhöret. Hon 
pratade inte med döttrarna men de uppfattades som nyktra. Den ena dottern kunde förklara 
vem den misstänkte var. Hon fick veta att dottern Amanda som hade ringt in till polisen hade 
pratat med Sekretess B under tiden som Sekretess B varit hos Magnus Schmidmeir och att 
allt då hade verkar normalt. Hon såg inga skador på Sekretess B.

Saga Posti

Vid det aktuella tillfället bodde hon hos Sekretess B. De hade umgåtts under dagen och 
Sekretess B begav sig till pizzerian på kvällen för att hämta mat. Amanda Korpi och hon blev 
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irriterade på Sekretess B för att Sekretess B dröjde. Hon ringde Sekretess B och fick höra att 
Sekretess B träffat på Magnus Schmidmeir på pizzerian och att de drack öl. Vid kl. 22.15 kom 
Magnus Schmidmeir och Sekretess B till bostaden. Sekretess B sa sedan att hon skulle följa 
Magnus Schmidmeir till hans hem där han skulle lämna mat till sina barn. Hon sa också att 
Magnus Schmidmeir hade varit snäll och följt henne. Sedan hörde de inte så mycket av 
Sekretess B. Vid halv tolv pratade de på telefon med Sekretess B och Sekretess B sa att hon 
skulle bege sig hem. Amanda Korpi och hon var fortfarande lite irriterade på Sekretess B men 
somnade till slut. De vaknade när Sekretess B kom hem och såg då att Sekretess B var 
ledsen. Sekretess B försökte berätta vad som hade hänt men det gick först inte att förstå vad 
hon sa. Det enda hon förstod var att Sekretess B sa “han har våldtagit mig”. Sedan gick 
Sekretess B till badrummet och hon hörde att Sekretess B hade en panikattack. Amanda 
Korpi och hon lät Sekretess B vara. Sekretess B kom tillbaka efter cirka tio minuter och 
började förklara vad som hade hänt. 

Sekretess B berättade då i huvudsak följande för henne: Sekretess B hade träffat Magnus 
Schmidmeirs barn i Magnus Schmidmeirs bostad och barnen hade varit irriterade och bett sin 
mamma att hämta dem. Sedan hade Sekretess B och Magnus Schmidmeir haft frivilligt samlag. 
Efter samlaget ville Sekretess B lämna Magnus Schmidmeirs bostad men Magnus Schmidmeir hade 
följt henne i hallen och där tryckt ned hennes huvud i en vask och våldtagit henne. Sekretess B 
hade försökt svinga med en sax mot Magnus Schmidmeir men hon hade inte träffat. Då hade 
Magnus Schmidmeir slutat och bett henne att lugna ned sig. Sekretess B hade därefter letat efter 
sin telefon som hon hittade intryckt under soffkudden i vardagsrummet. Sekretess B hade tagit sin 
telefon och sprungit därifrån. 

Sekretess B var uppriven. Hon upplevde inte Sekretess B som onykter. Efter det att Sekretess 
B hade lugnat ned sig kunde Sekretess B beskriva vad som hade hänt. Sekretess B var mest 
ledsen och rädd. Det är inte ofta hon har sett Sekretess B i detta tillstånd. 

Hon förstod vem det var som hade gjort det. Hon har vid ett tidigare tillfälle pratat med 
Magnus Schmidmeir. Det kan ha varit i april på en annan pizzeria. Magnus Schmidmeir 
försökte bjuda henne och hennes vänner på alkohol och sa olämpliga saker till henne. 
Magnus Schmidmeir bad om ursäkt till henne när han och Sekretess B kom förbi bostaden. 
Hon uppfattade Magnus Schmidmeir som väldigt full när Magnus Schmidmeir var i deras 
bostad. Magnus Schmidmeir kunde inte riktigt stå rak, han var lite rörig och tog upp sin 
telefon men kunde inte riktning behärska den. Sekretess B var nykter. Sekretess B kan ha 
varit onykter i början av kvällen men hade sedan nyktrat till. 

När Sekretess B hade kommit hem efter händelsen såg hon en skada på Sekretess B:s läpp. 
Hon har dock inte några minnesbilder av någon skada mellan ögonen. 

Sekretess B har verkligen tagit skada av händelsen och är rädd. Sekretess B blir väldigt skakig 
om någon dyker upp bakom henne. I början var Sekretess B rädd att vistas utanför hemmet. 

Amanda Korpi

Hon var hemma hos Sekretess B den aktuella dagen där de umgåtts. Hon skulle göra en del 
andra saker och Sekretess B och hon skildes åt vid pizzerian. Hon pratade med Sekretess B 
på kvällen och sa att hon skulle komma hem till Sekretess B. De bestämde sig för att kolla på 
film och äta pizza. Hon cyklade därför till Sekretess B:s hem. Runt kl. 22.15 kom Sekretess B 
och Magnus Schmidmeir till bostaden. Magnus Schmidmeir var jätteberusad. Han bad om 
ursäkt till Saga Posti för vissa opassande saker som han sagt till henne vid ett tidigare tillfälle. 
Sekretess B följde Magnus Schmidmeir hem. Magnus Schmidmeir kunde knappt stå på sina 
ben och ramlade nästan omkull flera gånger. Vid kl. 22.45 pratade hon med Sekretess B i 
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telefon. Sekretess B sa då att hon var hemma hos Magnus Schmidmeir och att de pratade 
och att allt var lugnt. Hon försökte därefter ringa Sekretess B några gånger och fick tag på 
Sekretess B fick kl. 23.30 då Sekretess B sa att hon skulle bege sig hem. Amanda Posti och 
hon satt och väntade. Hon försökte ringa Sekretess B mellan sex till sju gånger men fick inget 
svar. Amanda Posti och hon slumrade till. Någon gång mellan kl. 01.40 och kl. 01.45 kom 
Sekretess B hem. Sekretess B hade panikattacker och mådde dåligt. Det första Sekretess B sa 
var att “han hade våldtagit henne”. Sekretess B kunde inte få fram några ord. Sekretess B gick 
in på toaletten och grät och hyperventilerade. Amanda Posti och hon gav Sekretess B 
utrymme. Hon såg att Sekretess B hade en skada på läppen. 

Sekretess B berättade sedan i huvudsak följande för henne om vad som hade hänt.  Först 
hade Sekretess B och Magnus Schmidmeir haft samlag med samtycke. Sen sa Sekretess B att hon 
skulle gå hem och började leta efter sin telefon. Sekretess B gick in i hallen varpå Magnus 
Schmidmeir tog tag i hennes hår och tryckte ner henne över vasken där han våldtog henne analt. 
Sekretess B tog tag i en sax som hon försökte hugga honom med. Magnus Schmidmeir slutade då 
och sa lugna dig. Sekretess B sprang sedan därifrån. 

Hon ringde polisen. Sekretess B hade druckit alkohol men var inte lika berusad som Magnus 
Schmidmeir. Sekretess B kunde föra en talan. 

Sekretess B var helt förstörd av händelsen. Annars är Sekretess B världens gladaste 
människa som är väldigt stöttande och positiv. Hon har aldrig sett denna sida av Sekretess B 
förut. Sekretess B har varit sjukskriven från jobbet och mått fruktansvärt. Sekretess B:s 
mående har varit en bergochdalbana. Om någon dyker upp bakom Sekretess B utan att hon 
är beredd blir Sekretess B rädd. 

Martina Nyberg

Hon har barn ihop med Magnus Schmidmeir. De separerade vid midsommar förra året men 
har sedan dess bott tillsammans ganska länge. En stor orsak till separationen var Magnus 
Schmidmeirs alkoholbruk. När Magnus Schmidmeir druckit mycket alkohol ändras hans 
karaktär. Hon har hört Magnus Schmidmeir säga att han slutat dricka starksprit för att han 
inte tycker om den person han blir när han dricker. Hon har aldrig varit med om att Magnus 
Schmidmeir gjort något fysiskt mot henne men det kan bli verbalt och då säger han hemska 
saker. Det stämmer att Magnus Schmidmeir hade barnen helgen mellan den 6 och 7 maj 
2023. Vid kl. 22.50 den 6 maj fick hon ett SMS från barnen där det stod “vi kommer”. Hon 
frågade om barnen skulle komma nu. Efter en stund förstod hon att barnen redan hade 
börjat gå. Strax innan barnen kom till henne ringde Magnus Schmidmeir och sa att barnen 
var på väg. Magnus Schmidmeir sa att “han inte klarade detta längre”. Hon tror att detta hade 
med hans psykiska ohälsa att göra. Barnen berättade för henne att “pappa var full”. Barnen 
hade sett Magnus Schmidmeir vingla när han kom hem. Hon har pratat med barnen om att 
de kan gå till henne om Magnus Schmidmeir blir full eller om det blir otäckt. Hon tycker att 
det var bra gjort av barnen för det kan vara svårt att lämna en pappa man älskar. Det finns 
två pappor för barnen, en pappa som barnen älskar och en full pappa. 

Den ena sonen nämnde att det var en jättesnäll tjej som var med och hjälpte pappa. Hon 
kunde släppa det då för att hon förstod att Magnus Schmidmeir hade någon hos sig.  Hon 
visste inte vem kvinnan som var med Magnus Schmidmeir var, men då sonen fått en fin bild 
av kvinnan frågade hon inte mer om det. Hon skickade ett meddelande där hon tackade 
Magnus Schmidmeir för att barnen fått komma till henne. 

Hon tror att den alkoholpåverkade och gränslöse Magnus Schmidmeir skulle kunna göra en 
sådan gärning som åklagaren har påstått. Alkoholen är inte bra för Magnus Schmidmeir. 
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Alkoholen gör Magnus Schmidmeir labil och kan få honom att ändra humör. När Magnus 
Schmidmeir varit påverkad har relationen varit konfliktfylld. Då har det rört sig om konflikter i 
det mesta. Sen kan konflikterna ibland ha hängt kvar när Magnus Schmidmeir varit nykter. 

Magnus Schmidmeir kan bli vit om sina händer när han fryser. Han kan tappa känseln ibland 
om han blir riktigt kallt. Magnus Schmidmeir skulle dock kunna knäppa sina byxor själv. 

Maria Johansson 

Sekretess B och hon är kollegor och vänner privat. De har känt varandra i cirka tre år. Vid 
lunchtid den 7 maj 2023 såg hon att hon hade fått ett meddelande från Sekretess B kl. 03.00 
på natten om att Sekretess B var på väg till polisstationen. Hon blev orolig och ringde upp. 
Amanda Korpi svarade och uppgav att Sekretess B inte orkade pratade. Sekretess B satt i 
bakgrunden och sa att det var okej för Amanda Korpi att berätta vad som hade hänt. Amanda 
Korpi berättade att Magnus Schmidmeir hade våldtagit Sekretess B. Hon blev ledsen och sa 
att Sekretess B kunde kontakta henne när Sekretess B orkade. Någon dag senare skickade 
hon ett SMS till Sekretess B att hon kunde ringa när hon ville. På tisdagen eller onsdagen 
ringde Sekretess B upp henne. De pratade först allmänt men sedan började Sekretess B att 
gråta och berättade vad som hade hänt. 

Sekretess B berättade i huvudsak följande för henne om händelsen. Sekretess B hade träffat 
Magnus Schmidmeir på pizzerian. Sedan hade de tagit följe därifrån och pratat med varandra. 
Därefter hade Magnus Schmidmeir våldfört sig på henne och tryckt ned henne i diskhon. Sekretess 
B hade fått panik för att Magnus Schmidmeir hade blivit som förändrad i blicken. Sekretess B hade 
greppat efter en sax och då kunnat komma loss. Sedan hade Sekretess B sprungit runt i Magnus 
Schmidmeirs hus och letat efter sin telefon. Sekretess B hade hittat telefonen intryckt mellan 
soffdynorna, som om Magnus Schmidmeir hade planerat det hela.

Hon känner Sekretess B ganska väl. Sedan händelsen har Sekretess B blivit mer 
tillbakadragen och skämtar inte lika mycket. Händelsen har gjort Sekretess B rädd att gå ut i 
Grästorp samt rädd för vad folk runtomkring ska säga. 

Minna Hermansson

Den 8 maj 2023 såg hon ett meddelande från Sekretess B där Sekretess B uppgav att hon 
behövde prata. Hon ringde Sekretess B. Sekretess B var jätteledsen och skärrad under 
samtalet. Sekretess B berättade att hon varit på polishuset och sjukhuset hela helgen och att 
hon blivit våldtagen. 

Sekretess B berättade i huvudsak följande för henne om händelsen. Sekretess B skulle till 
pizzerian och hämta pizza till sig och sin dotter. Där mötte hon Magnus Schmidmeir som också 
handlade pizza. De gick därifrån och lämnade först maten hemma hos Sekretess B. Magnus 
Schmidmeir var berusad och Sekretess B tyckte synd om honom och följde därför honom hem. När 
de kom till hans bostad var hans barn där och de var besvikna på att deras far var onykter. 
Barnen avlägsnade sig och efter detta påbörjade Sekretess B och Magnus Schmidmeir något intimt 
med samtycke. Sekretess B upplevde Magnus Schmidmeir som hårdhänt och blev rädd. Sekretess B 
ville inte längre vara med och sprang iväg. Sekretess B sprang in i tvättstugan där Magnus 
Schmidmeir vräkte ner henne så att hon åkte ner med huvudet före. Därpå ska han ha penetrerat 
Sekretess B analt. Sekretess B skrek “nej, nej, nej”. Sekretess B fick tag på en sax och viftade och 
bad Magnus Schmidmeir att backa. Magnus Schmidmeir blev förvånad och förstod inte alls. 
Sekretess B insåg att hon måste ut fort. Hon letade febrilt efter sin telefon och hittade telefonen 
undangömd i soffan. Hon rusade sedan hem där hennes barn tog emot henne. Sekretess B bröt 
ihop och ringde efter polis och ambulans. 
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Hon tror inte att Sekretess B skulle hitta på detta; det ligger inte i hennes natur. Hon vet att 
Magnus Schmidmeir var väldigt onykter. Hon vet inget om Sekretess B nykterhet men tror att 
Sekretess B drack alkohol på pizzerian. 

Sekretess B var helt förtvivlad och mådde inte alls bra. Sekretess B pratade om att hon 
behövde hjälp. Sekretess B har blivit mer tillbakadragen och tycker att det är jobbigt att vara i 
ett litet samhälle där alla vet vem hon är och vad som har hänt. Sekretess B sitter mycket 
själv. 

Hon har träffat Magnus Schmidmeir vid ett tidigare tillfälle. 

 

ÅTALET AVSEENDE FÖR KÖP AV SEXUELL TJÄNST OCH FÖRSÖK TILL KÖP AV SEXUELL 
TJÄNST (ÅTALSPUNKTERNA 2-5) 

 

Åklagaren har åberopat den bevisning som framgår av ansökan om stämning. Den övriga 
bevisningen har åklagaren gått igenom under huvudförhandlingen. Magnus Schmidmeir har 
hörts och uppgivit bl.a. följande avseende åtalspunkterna 2-5.

Genom arbetet har han lärt känna en person som heter Nicky. Han lärde så småningom även 
känna Nickys vän Nova. Han tror att det är Nova som har alias “Frankrike” i hans telefon. Han 
tror att Nicky och Nova hade tidigare varit verksamma som eskorter. Någon gång i januari 
eller februari i år försvann Nicky. Nova och han blev oroliga för Nicky. De trodde att Nicky 
hade återfallit i narkotikamissbruk och att Nicky återigen hamnat i prostitution. Nova och han 
började att försöka leta efter Nicky. Till sin hjälp hade de även Nickys bror. Nova och han 
skrev till olika prostituerade i hopp om att hitta Nicky. Han har varit tydlig med att det varit 
han i konversationerna för att han vet att Nicky litar på honom. Nova och han har alltså 
skrivit och stämt träff med prostituerade för att hitta Nicky. Nova och han har försökt att 
skriva på ett sätt så att det ska verka trovärdigt. Nova och han har skrivit på flera olika 
plattformar. 

När de prostituerade dykt upp har det inte varit Nicky men de har betalat för att de 
prostituerade inte ska råka illa ut. Han har betalt genom kontantuttag och Swish-
överföringar. Han har i sin tur fått ersättning för detta från Nickys bror och Nova. Det kan 
vara olika prostituerade som dyker upp varje träff man stämt, även om man skickat 
meddelanden till samma telefonnummer. 

Han har därför ibland skickat meddelanden till samma telefonnummer. Både Nova och han 
har skrivit och han har svårt att minnas vad han har skrivit och vad Nova har skrivit. 
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Skäl

 

ÅTALET AVSEENDE VÅLDTÄKT (ÅTALSPUNKTEN 1) 

 

Åklagaren har som stöd för åtalet åberopat den skriftliga bevisning som framgår av 
stämningsansökan. På åklagarens begäran har vittnena Amanda von Brömsen, Saga Posti, 
Amanda Korpi, Martina Nyberg, Maria Johansson och Minna Hermansson samt målsäganden 
Sekretess B hörts. Magnus Schmidmeir har hörts över åtalet. 

Sekretess B har biträtt åtalet och åberopat samma bevisning som åklagaren. 

Målsäganden och Magnus Schmidmeir är i stort sätt eniga i beskrivningen vad som utspelade 
sig den aktuella kvällen från det att de träffades på pizzerian till dess att de hade vaginalt 
samlag i Magnus Schmidmeirs soffa såsom återgivits i sammanfattningen ovan.   Därefter går 
berättelserna isär.

Tingsrätten gör följande bedömningar i skuldfrågan avseende den påstådda våldtäkten.

Genom vad som framkommit i målet är det klarlagt att Magnus Schmidmeir genomfört ett 
analt samlag med Sekretess B på den tid och på den plats som gjorts gällande. Frågan i målet 
är om samlaget skett med sekretess B:s samtycke. 

I mål om sexualbrott består ofta den avgörande bevisningen av målsägandens berättelse om 
ett händelseförlopp, eftersom inga direkta vittnesuppgifter finns avseende den påstådda 
gärningen. Så är det även i det här målet. Som Högsta domstolen konstaterat i ett flertal 
rättsfall kan dock målsägandens berättelse vara tillräcklig bevisning, om berättelsen är 
alltigenom trovärdig och stöds av övrig utredning.

Till att börja med anser tingsrätten att målsägandens berättelse uppfyller alla kriterier för en 
trovärdig berättelse som brukar ställas upp i rättspraxis. Hon har berättat sammanhängande 
och detaljerat om händelseförloppet. Hon har svarat på alla frågor hon fått. Hon har också 
varit noggrann med att förklara om hon varit osäker på något. Det har inte framkommit 
något i hennes berättelse i sig som ger anledning att ifrågasätta hennes uppgifter. 
Målsägandens berättelse innefattar samtliga de moment som åklagaren tagit upp i sitt 
gärningspåstående. 

Tingsrätten anser att det som Magnus Schmidmeir har uppgett inte förtar styrkan av 
åklagarens bevisning. Från försvararen har det påpekats att Sekretess B i samband med 
läkarundersökningen hade en hög promillehalt och att denna alkoholpåverkan kan ha 
påverkat hennes minnesbilder. Även om promillehalten har varit hög konstaterar tingsrätten 
att det av vittnesuppgifterna framkommit att Sekretess B kunnat föra en konversation och att 
hon ej framstått som särskilt påverkad. Att så varit fallet har även hörts i det larmsamtal som 
åklagaren spelat upp. Tingsrätten anser alltså att denna invändning kan lämnas utan 
avseende. 

Från försvaret har framhållits att Magnus Schmidmeir kan ha agerat utan att förstå att det 
anala samlaget skedde utan samtycke från Sekretess B. Utifrån målsägandens berättelse om 
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Magnus Schmidmeirs agerande vid tillfället; att han bl.a, hållit fast henne i håret och tvingat 
ned hennes huvud i vasken varefter han genomfört ett analt samlag, lämnas Magnus 
Schmidmeirs uppgift härvidlag utan beaktande. Tingsrätten konstaterar att han inte kan ha 
misstagit sig på målsägandens inställning till detta samlag.

Tingsrätten konstaterar att målsägandens berättelse får ett starkt stöd av övrig åberopad 
bevisning. Vittnena har berättat om målsägandens sinnesstämning efter händelsen och 
målsäganden har för vittnena beskrivit händelsen på ett i huvudsak likartat sätt. 
Målsägandens berättelse kan därmed läggas till grund för bedömningen i målet och 
gärningspåståendet är styrkt i sin helhet. 

Vid denna utgång i skuldfrågan har Magnus Schmidmeir på ett allvarligt sätt kränkt Sekretess 
B:s personliga integritet och orsakat henne skada. Han ska därför skadestånd till sekretess B. 
De begärda beloppen följer gängse praxis. Beloppen och sättet att beräkna ränta har 
vitsordats för det fall Magnus Schmidmeir skulle fällas för brottet och de ska därför 
utdömas. 

Beslaget av en sax är lagligen grundat och ska bestå till dess domen vunnit laga kraft

ÅTALET AVSEENDE FÖR KÖP AV SEXUELL TJÄNST OCH FÖRSÖK TILL KÖP AV 
SEXUELL TJÄNST (ÅTALSPUNKTERNA 2-5)

 

I samband med att Magnus Schmidmeirs arbetstelefon tillhörande hans arbetsgivare PEAB 
undersöktes hittades flera konversationer samt internetsidor som förefaller handla om köp 
av sexuella tjänster. Magnus Schmidmeir har bland annat haft konversationer med personer 
med alias “Frankrike”, “Söt” och “Taxi” som förefaller handla om sexköp. Vid en genomgång av 
transaktioner hos Magnus Schmidmeirs hittades flera uttag av kontanter samt Swish-
överföringar som tidsmässigt kunnat kopplas till konversationerna. 

Tingsrätten anser att konversationerna och de efterföljande transaktionerna som gjorts inte 
kan tolkas på något annat sätt än att Magnus Schmidmeir försökt att köpa en tillfällig sexuell 
förbindelse. Magnus Schmidmeir förklaring är vag och märklig och framstår inte som 
trovärdig. Förklaringen är vidare ny och har inte lämnats under förundersökningen. I målet 
finns dock inte någon utredning om att det förekommit sexuella förbindelser och de 
uppgivna alias. Magnus Schmidmeir ska därför dömas för försök till köp av sexuell tjänst 
under samtliga åtalspunkter. 

Beslaget av mobiltelefon ska bestå tills domen vinner laga kraft

Åklagarens yrkande om bevisbeslag är lagligen grundat och ska bifallas. Telefonen ska 
därefter återlämnas till PEAB.  

Påföljdsfrågan

Tingsrätten anser att straffvärdet för de gärningar som Magnus Schmidmeir nu döms för 
uppgår till fängelse i tre år och två månader. Med hänsyn till det höga straffvärdet samt 
artvärdet på brottet saknas möjlighet döma till annan påföljd än fängelse. Påföljden bestäms 
till ett fängelsestraff i enlighet med straffvärdet. 
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Övrigt

Försvarare och målsägandebiträde tillerkänns ersättning för arbete i målet med yrkade 
belopp. Kostnaden härför ska stanna på staten.

Magnus Schmidmeir döms till fängelse och ska betala lagstadgad avgift till brottsofferfonden.

Rätten
Rådmannen Michael Eriksson samt nämndemän.

Digitalt signerad av rådmannen Michael Eriksson

Överklagandeinformation
Hur man överklagar  
Överklagandet ska ha kommit in till Skaraborgs tingsrätt senast den 28 juli 2023. 
Överklagandet ska vara skriftligt. Skaraborgs tingsrätt skickar det vidare till Göta hovrätt.  
 
Överklaga efter att motparten överklagat  
Om ena parten har överklagat i rätt tid så har den andra parten också rätt att överklaga, 
även om tiden har gått ut. Det kallas att anslutningsöverklaga.  
En part kan anslutningsöverklaga inom en extra vecka från det att överklagandetiden har 
gått ut. Ett anslutningsöverklagande måste alltså komma in inom 4 veckor från domens 
datum.  
Ett anslutningsöverklagande upphör att gälla om det första överklagandet dras tillbaka 
eller av något annat skäl inte går vidare.  
 
Så här gör du  
1. Skriv Skaraborgs tingsrätts namn och målnummer.  
2. Förklara varför du tycker att domen ska ändras. Tala om vilken ändring du vill ha och 
varför du tycker att hovrätten ska ta upp ditt överklagande (läs mer om 
prövningstillstånd längre ner).  
3. Tala om vilka bevis du vill hänvisa till. Förklara vad du vill visa med varje bevis. Skicka 
med skriftliga bevis som inte redan finns i målet. Vill du ha nya förhör med någon som 
redan förhörts eller ny syn (till exempel besök på en plats), ska du berätta det och 
förklara varför. Tala också om ifall du vill att målsäganden ska komma personligen till en 
huvudförhandling.  
4. Lämna namn och personnummer eller organisationsnummer. Lämna aktuella och 
fullständiga uppgifter om var domstolen kan nå dig: postadresser, e-postadresser och 
telefonnummer. Om du har ett ombud, lämna också ombudets kontaktuppgifter.  
5. Skriv under överklagandet själv eller låt ditt ombud göra det.  
6. Skicka eller lämna in överklagandet till Skaraborgs tingsrätt. Tänk på att skicka det i 
god tid med hänsyn till postgången.  
 
Vad händer sedan?  
Skaraborgs tingsrätt kontrollerar att överklagandet har kommit in i rätt tid. Om det har 
kommit in för sent avvisar domstolen överklagandet. Det innebär att domen gäller.  
Om överklagandet har kommit in i tid skickar domstolen överklagandet och alla 
handlingar i målet vidare till Göta hovrätt.  
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Har du tidigare fått brev genom förenklad delgivning kan även Göta hovrätt skicka brev 
på det sättet.  
 
Prövningstillstånd i hovrätten  
När överklagandet kommer in till Göta hovrätt tar domstolen först ställning till om målet 
ska tas upp till prövning. Om du inte får prövningstillstånd gäller den överklagade 
domen. Därför är det viktigt att ta med allt du vill föra fram i överklagandet.  
 
När krävs det prövningstillstånd?  
Brottmålsdelen  
I brottmålsdelen behövs prövningstillstånd i två olika fall:  
• Den åtalade har dömts enbart till böter.  
• Den åtalade har frikänts från ett brott som inte har mer än 6 månaders fängelse i 
straffskalan.  
Skadeståndsdelen  
Det krävs prövningstillstånd för att hovrätten ska pröva en begäran om skadestånd. 
Undantag kan gälla när en dom överklagas i brottmålsdelen och det är kopplat till en 
begäran om skadestånd till brottet. Då krävs inte prövningstillstånd om  
• det inte krävs prövningstillstånd i brottmålsdelen eller om  
• hovrätten meddelar prövningstillstånd i brottmålsdelen.  
Beslut i övriga frågor  
I de mål där det krävs prövningstillstånd i brottmålsdelen (se ovan), krävs det också 
prövningstillstånd för sådana beslut som bara får överklagas i samband med att domen 
överklagas. Beslut som kan överklagas särskilt kräver inte prövningstillstånd.  
 
När får man prövningstillstånd?  
Hovrätten ger prövningstillstånd i 4 olika fall.  
1. Hovrätten bedömer att det finns anledning att tvivla på att tingsrätten har dömt rätt.  
2. Hovrätten anser att det inte går att bedöma om tingsrätten har dömt rätt utan att ta 
upp målet.  
3. Hovrätten behöver ta upp målet för att ge andra domstolar vägledning i 
rättstillämpningen.  
4. Hovrätten bedömer att det finns synnerliga skäl att ta upp målet av någon annan 
anledning.  
Det krävs också prövningstillstånd för sådana beslut som bara får överklagas i samband 
med att domen överklagas. Beslut som kan överklagas särskilt kräver inte 
prövningstillstånd.  
 
Vill du veta mer?  
Mer information finns på www.domstol.se. Ta kontakt med Skaraborgs tingsrätt eller 
Göta hovrätt om du har frågor.
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